3anamm HA JIETO N0 MAaTEMATHYECKOH I'pPaMOTHOCTH

Marematuyeckuii OJOK BKJIIOYAET BOMPOCHI IIKOJBHOM MPOTrpamMMbl IO
apudmeTuke, anredpe U reoMeTpUH Ha KOHLIETITYalbHOE TOHUMAaHKE, TPOIEAYPHBIE
3HaHUS, paspelieHre MpolJeM ¢ MNPUMEHEHHEM MaTeMaTHYecKuX 3HaHuil. B
CJIOBECHO-JIOTMYECKUH OJIOK BKIIFOUEHBI TEKCTHI C MATEMAaTUYECKUM COJIEP KaHHUEM,
KOTOpbIE HEOOXOAMMO NPOYHMTATh U TOHSATH HA YpPOBHE MPEAJIOKCHUH, CIIOB,
MaTEMaTUYECKUX JAaHHBIX. 3aTEM Ha OCHOBE BBIYJICHCHHBIX JAHHBIX OTBETUTH HA
BOIIPOCHI Pa3HOTO YPOBHS CIOXKHOCTH.

=

w

=

1.
2.

3agaum 119 6 Kjacca

Chobipok crout 10 py6. 99 kom.

Ckoapko ciaun Bbl mosyuute co 100 pyOrei, eciau KynmuTe ChIpok cebe u
TPEM CBOUM JIPY3bsIM?

Kakoe HanOosbII1ee 4iCiIo CHIPKOB MOYKHO KyIUTh Ha 69 pyOmeit?

1 HOsAOps mpoxoauT akiusi B MarasuHe «Kymu 3 cbipka v 4 moJiy4unib B
MOJIAPOK», CKOJIBKO HYKHO 3aIIaTUTh JE€HET, YTOObI MOay4uTh 20 ChIPKOB?

Terpaab crour 24 pyo.s.

Ckosbko caun Bbl nostyuute co 100 py6uieit, eciu Bel Kynute 4 TeTpaan’?
Urto Beirognee kynuth 30 Terpaaeit unu 5 anr60MoB 1o 144 py6uis u onHy
TEeTpaib?

Ckoibko py0Osieit 3amatut nmokynaTenb 3a 70 TeTpaneid, eciiu MpHu MOKYIIKe
oonpmie 50 terpazeit marasun genaer ckuiaky 10% oT cTommocTd Bceei
MTOKYIIKH?

Moouinbnbii Tesedgon B 2014 roay croma 6 500 pyoJiei.

CkoJbko 3amiatuia ApTéM 3a 4eXoJ, eCciu Mpuoopén MOOMIBHBIN TeaedoH,
4exoJl, IVIEHKY JUIsl 3aIIMThI 3KpaHa 1o 1ieHe 250 pyOuieil u 3amiaTiil 3a BCIo
nokynky 7350 pyOmeit?

CKOJIBKO COCTaBIISIET €ro IIeHa ceivac, eclii ¢ KaXIbIM TOJ0M OH JIeIIeBeeT
Ha 10%?

Yepes HEKOTOpoe BpeMs 1IeHy Ha 3Ty Mojenb cHu3uin 1o 5200 pyouei. Ha
CKOJIBKO TIPOIIEHTOB ObIJIa CHIKEHA 1IeHa?

B cynepmapkeTe npoXoauT peKkJIaMHas aKIKsi: MOKYyNas 2 MOKOJIAIKH, 3-
10 IOKOJIAAKY NMOKYyNnaTesib nojay4daer B nogapok. lllokonagka crour 99
pyo.ieii.

Kakoe Han6oJibiiee Y1CIiio MOK0JIaI0K MOTYYUT nokynarenab Ha S00 pyOmnei?
CKOJIBKO HAJIO 3aIUIaTUTh 3a 93 mokomaaku?



3.

CKOJIbKO COCTaBWJIA IIeHA IMOKYIIKH, €CIIM Yy IOKYMareis B KOP3MHKE Ha
BBIX0JI¢ OBLIO 9 MIOKOJIAI0K, 5 KopoOok KoH(eT 110 1ieHe 159 pyOmeii u TopT,
IIeHa KOTOPOT'O paBHA MOJIOBUHE BCCH MOKYITKHU?

JleToM kuJjiorpamMMm KJIyOHMKH cTouT 220 pyoJiei.

Mawma kymwia 3 kr 200 r knyoHukn. CKoJIbKO pyOJiel cauu oHa JI0/hKHA
noayuuth ¢ 1000 pyGaeii?

C kaxapIM THEeM LieHa K1yOHuku najgaet Ha 10%, CKoIbKO 3aIiaTuT Mama 3a
TaKy1o e MOKYIKY uepe3 3 aHs?

babymka xynuia kiryOHUKH Ha 550 pyOmei, pa3moxuia e€ B KOP3UHKH 10
500 rpamm kaxxaomy BHYKY. CKOJIBKO BHYKOB y 0aOymiku?

DJIaKOH eTCKOro mammnyHsi crout 200 pyo.Jieii.

=

1.

Kakoe HanbosmbIiee ynciio prakoHOB MOKHO KymuTh Ha 1190 pyOGmueii?
Kakoe nHauOonbiiee uncio (uakoHoB MOkHO KynuTh Ha 1000 pyOieit Bo
BpeMsI pacIpoIaku, Korjaa CKujaka coctaBisier 15%?

[Ipr MOKYIKM JETCKOTO MIAMITYHS, MOXHO MOJIy4YuTh CKUAKY B 10% Ha
JIETCKOE MBIIO, KOTOPOE JIelIeBe maMmnyHs B 4 pa3a. Kakyro cymmy mama
UCTpaTHIIa, KyIuB HAOOPHI JIJIsi CBOUX MAJICHBKUX OJIM3HEI0B?

IapuxosBas pyuka crout 30 py0.ieii.

CKOJIBKO TTOKYTIAaTEb 3aIJIaTUT 3a 7 IIAPUKOBBIX PYUYEK U 7 TETPaJIeH Mo LIeHe
12 py0Gmeit?

K 1 cenTsi0ps 1ieHs! Ha KaHIITOBapHI MOBBIMIAIOT HA 50 %. Cmoxet 11 Poman
kynuThb cede 10 pydek Ha 500 py6sneii k J{Hto 3HaHUI?

Kaxoe HanboJpIiee 4nciao Takux pydek MOKHO OyieT KynuTh Ha 500 pyOueit
MOCJIE MOBBIIICHUS LEHbI HA 25%?

Terpaab crour 40 pyoJiei.

Onpra xkynwia no 6 terpaaeit cebe m miaamen cecrpe, e nanu caaay 20
pyouteii. Ckombko jieHer 0110 y Onbru?

B mauke u3 25 Terpaneii, onHa OpakoBaHHas. CKOJbKO HYKHO 3aIlIaTHTh
JIEHET, €CITU HE00XO0IMMO TprodpecTu 75 mTyK?

Kakoe HamnOosbIliee YKMCIIO TaKUX TETPajied MOXKHO Oyjaer Kynuth Ha 750
pyOuieii mocne noHmxeHus ueHsl Ha 10%?

IIIkos1a 3aKynaer HBETOYHbIC IOPIIKU MO onTOBOM 1HeHe 90 pyo.aein 3a
HITYKY.

CKOJIBKO HYKHO 3aruiaTuTh 3a 50 rOpIlKOB, U CTOJIBKO K€ CaKEHIIEB I10 1IEHE
350 pybmneii?



2. ToproBas Hanenka B «CamoBoae» coctaBisieT 20%. Kakoe namnboubiiee
YHUCJIO TAKUX TOPIIKOB MOKHO KynUTh B 3ToM MarasuHe Ha 1100 pyOueit?

3. 3aBx03 kymmia B «CamoBojie» IBETOYHBIX TopmkoB Ha 5400 pyOuei, Ha
CKOJIBKO OO0JIBIIIE OHA CMOTJIA OBl KYITUTh WX 10 OMTOBOM I1eHe?

Po3nuunas neHa ydeOHuka 400 pyoOseit, ona Ha 20% BbIlIe ONTOBOM
nenbl. OnroBas mena ot 2000 pyoJieid.

1. Tlo kako¥ 1eHe MpoAaayT y4eOHHKH, €CIM MaMa KYyNUT Y4Y€OHUKH CBOUM
CHIHOBBSIM UM YETHIPEM OJHOKIACCHUKAM?

2. Kakoe HamOomplliee 9UCIO TaKUX YYCOHHMKOB MOYKHO KYIUTH IO ONTOBOM
riede Ha 9200 pyoei?

3. 5 yyammxcs Kjiacca KyOWId KHUTY MO PO3HUYHOU 1ieHe. CKOJBKO BCETO
y4Jammxcs B Kjiacce, eciiv oo1mias cymma cocrapmiia 6800 pyoiieii?

11.®dyT60aKa cronaa 800 pyoJeii.

1. Jlns mKoapHOM KOMaHbl OOJIENBITUKOB 13 24 4eaoBeK Kynuiau (pyTOOIKH U
norotut 1o 1ieHe 130 py6iieii. Bo ckosbko 00o0111ach 3Ta MOKYIKA IMIKOJIE?

2. Tlocne cHmwKeHUs IIeHBI OHa cTana cTouTh 680 pyOmedi. Ha ckombko
MIPOIICHTOB ObLJIa CHIDKEHA IIeHa Ha (hyTOOJIKY?

3. PaccuutbiBasch kapTod, MOKHO TOJNYy4YUTh CKUAKY B 20%. 1/3 mikonbHOMN
KOMaH/IbI OOJICTIBIIMKOB OIJIATHIIA KapTOU MOKYNKY (yTOOJIOK, a OCTATbHBIM
HanM4HbIMU. CKOJIBKO 3ar1aThiIu 3a popmy Bceil komaHab1?

12.B nmauke 6ymaru 250 gucrtoB popmaTta A4.

1. XBatut i1 OJTHOM MAYKH JJIS PacrliedaTK KOHTPOJIbHBIX PaboT 115 4 KI1accoB
B KOJINUECTBE 95 4yenoBek, eciii KOHTPOJIbHASL COCTOUT U3 3 JTUCTOB?

2. 3a uegemo B kabunere umHpopmatuku pacxomayercs 700 mmcroB. Kakoe
HAaWMEHbIIIee KOJIMYECTBO MaueKk OymMaru Hy>KHO KylUTh B 0uC Ha 8 Helemb?

3. B moHenenpHUK MOTpaTUiU 25 JHUCTOB, B CICAYIOMUNA JeHb Tpatuiu Ha 10
JUCTOB OoJbIle Tpeablayiero. B kakoi neHb Helenu 3aKOHUYMTCS TMayka
Oymaru?

13.AHs1 Kynuwjia MecsiYHbIii Npoe3THON OmjieT HAa aBTOOyc. 3a Mecsill OHA
caesana 41 nmoe3aky.

o Ckonpko pyOnell OHa COKOHOMMIIA, €clii Mpoe3faHou Owner crouT 580
pyouieit, a pazopas noesnka 20 pyoseii?

14.7Kene3H0A0POXKHBIN  OWJieT AJs1  B3pocaoro crour 840 pyodueid.
CroumocTts OmjieTa mKoJbHUKa cocTaBiasieT S0% o1 cromMocTu Omjiera
aJ1s1 B3pocjoro. 'pynne aeteii u3 20 ye10BeK mojiaraercsi 0JH0 MecTo 1J15
CONMPOBOKIAIOLIEr0 0eCIJIATHO.



=

CKOJIBKO 3aIIaTUT CEMbS U3 2-X B3POCIHBIX U OAHOTO pedeHKa?

2. I'pymma coctout n3 18 mKoIpHUKOB U 3 B3pOCHbIX. CKOJIBKO PyOsei cTosT
OWJIETHI HA BCIO IPYIITy?

3. CKonbKO HEOOXOAMMO 3aIlljIaTUTh, €CIU B TOE3AKY eayT 45 neredt u 3

COMPOBOXKIAIOIIHNX?

15.b0o1bHOMY NPONMUCAHO JIEKAPCTBO, KOTOPOE HYKHO NHUTh IO TOJ
Tal0JieTKN 2 pa3a B JieHb B TedeHHue 21 ausA. JIekapcTBO BBHINMYCKAETCS B
YIaKOBKax 1o 8 TadJieTok.

=

Kakoro HanMeHbIIIero KOJMYECTBA YITAKOBOK XBATUT HA BECh KypC JICUCHUs?

2. CTOMMOCTH OHOM YIIaKOBKH cocTaBisieT 186 pyoieit. CKoIbKO HEOOXOIUMO
3aIJIaTUTh 3a MOKYIKY?

3. CeromgHsi TOKYyIaTelb MOXKET BOCIOJB30BAThCS aKIMEH, HAa KaKIyr 2

ynakoBKy ckugka 50%, Kakyro cymmy emy OyaeT HEOOXOAMMO 3aIlJIaTHTh

ceroaus’?

16.B netnem narepe 230 neteit u 28 Bocniurareneii. B aBTo0yc momeraercs He
oonee 47 maccaxupoB. CKoIbKO aBTOOYyCOB TpeOyeTcsi, 4TOObI MepeBe3TH
BCEX M3 JIareps B ropoa?

17.Jl511 mpUroTOBJIEHUSI BUIIHEBOIO BapeHbs Ha | Kr BUIIHU HYXHO 1500 T
caxapa. CKOJIbKO KMJIOIPAMMOBBIX YIIAKOBOK caxapa HY>KHO KyIHUTh, YTOOBI
CBApUTH BaPEHBE M3 25 KI BUILIHU?

18.B netHeM narepe Ha KaKJ0T0 y4acTHHKA nosaraercs 50 r caxapa B JieHb. B
narepe 163 demoBeka. Kakoro HaMMeHbIIEr0 KOJWYECTBA KHJIOTPAMMOBBIX
Mayek caxapa JOCTATOYHO Ha 7 JHEN?

19.Kaxnpiii neHp Bo Bpemsi KOHbepeHIuu pacxomayercss 90 makeTHKoB dyasl.
Kondepennus nmures 7 queid. Yait mpomaercst B maykax mo 50 makeTHKOB.
CKOJIBKO Ta4yeK HY>KHO KYIUTh Ha BCE THU KOH(MepeHIun?

20.B mkonpHY!0 OMOMMOTEKY MPHBE3IM KHUTH MO MaTemartuke s 9-11
KJIacCOB, Mo 60mTyK I KaXaoro kiacca. B mkady 3monku, Ha Kaxmoit
nosike mnomeniaercss 15kHur. CKOMBKO IMKAPOB MOMXKHO IMOJHOCTBHIO
3aMOJIHUTh HOBBIMM KHUTAMU IO MaTE€MaTHUKEe, €CJIM BCE KHUTH OJHOTO
dbopmara?

21.B mkone ecTb TpeXMEeCTHbIe TypuUCTHYeCKHe manaTku. Kakoe HauMmeHbIee
YHUCJIO MAJIATOK HYKHO B3ATh B IMOXO/I, B KOTOPOM ydacTByeT 11 yenoBek?
22.Ha nenb poxaeHus mojaraercs JapuTh OyKeT U3 HEYETHOTO YHMCJIa 1[BETOB.
Tronenanel crosT 45 py6. 3a mryky. Y Banu ecte 300 py6. M3 kakoro
HanWOOJIBIIIETO YHCIIa TIOJBIIAHOB OH MOXKET KyNUTh OykeT Marlie Ha JIeHb

pOKIEHUS

23.1Toe3n Bonrorpan-MockBa otnpaBinsiercs B 15:00, a mpubsiBaet B 10:00 Ha
CJIeAYIOIIMNI JIeHb (BpeMsi MOCKOBCKOE). CKOJIbKO 4acOB MO€37 HAXOAUTCS B
Iy TH



24.Cpenu 45000 >xuteneir ropoga 40% nHe unTepecyercs gpyrodonom. Cpenu
byTOompHBIX OonenbmukoB  70% cMmoTpeno 1O TeneBH30py (puHAT
Yemmnuonara mupa. CKOJIBKO KUTENEH ropoJia CMOTPENIO 3TOT MaTy?

25./lep:kaTeid JMCKOHTHOM KApPThl KHUXKHOTO MAara3MHa MoOJy4alT NpH
NoKynke ckuaky 6% . Kuura crout 400 pyo.ieid.
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Ckoubko pyOJeit 3arIaTuT 1epkaTellb JUCKOHTHOW KapThl 32 3Ty KHUTY?

2. Tlétp He sBIsACTCA NEep)KaTesieM MUCKOHTHON KapThl, HO OH XOTEN ObI KyITUTh
KHUTH ce0e, CBOeH cecTpe, a MilajilieMy OpaTUKy KHHUTY- packpacky 3a 120
pyO6neit. Ckonpko caaun oH noiyaut ¢ 1000 py6meir?

26.B nome, B xoTopoM >kuBeT Ousl, 5 3Taked M HECKOJIBKO IMoabe3noB. Ha
Ka)KJIOM dTa)Ke€ HaXOAUTCs 10 4 KBapTUPHI. [1epBbIii ATax 3aHUMAaIOT O(PUCHI.

o Omns xuser B kBapTupe Ne 63. B kakom nogawesae xuBeT Ons?

27.B nmome, B kotopoM xuBeT Dens, oauH moabesn. Ha kaxmom sTaxe
HaxoauTcs 1Mo 4 kBaptupbl. @ens sxuBeT B kBapTupe Nel8. Ha kakom staxe
xuBeT Dens?

28.11pu orutate yciyr depes3 IUIaTeKHBIA TePMUHAT B3bIMaeTCs KoMuccus 5%.
TepMmuHa NpuHUMAET CyMMBI, KpaTHble 10 pyOisam.

1. JImutpuii nonoxun Ha cBoil TtenedoH S00 pyOnei, ¢ Kakoil CyMMOH emy
npunuia CMC o nonoaHeHuu cuera’?

2. AHS X0YeT MOJIOKHUTh Ha CUYET CBOETro MOOUIIbHOTO Teliepona He meHbine 500
pyOnei. Kakyto MUHUMaJIbHYIO CyMMY OHA JIOJDKHA TTOJIOKHUThH B TIPUEMHOE
YCTPONCTBO JaHHOI'O TEPMHUHAIA?

29.Mama otnpauia SMS-coo01ieHrs ¢ HOBOTOHIMH MTO3IPABICHUSIMU CBOUM
15 npy3bsm. CTtoumocTb ojiHOro SMS-cooOmienust 1 pyosns 40 koneek. [lepen
OTHpaBKOH cooOIeHus Ha cuety y Maiu 6s110 28 py6ieii. CKolbko pyoIieit
ocTaHeTcst y Mariu rnocse oTipaBKi BCeX COOOEHUM?

30.Ha cuery Koctunoro moOuisHOro TeiedoHa Oblio 52 pyOns, a mocie
pasroBopa c¢ Cepexeit octamock 17 py6neii. CKOJIBKO MHHYT JJIUAJICS
pasroBop ¢ Cepexel, ecnu oHa MUHYTa pasroBopa CTouT 2 pyouss 50
KOITeeK?

31.Bomyckauku 11 "A" nmokymnaroT OykeThl LIBETOB sl OCIEIHEr0 3BOHKA: U3
7 PO3 KOKIOMY YUUTENIO U U3 9 pO3 KIIACCHOMY PYKOBOJIUTEIIO U TUPEKTOPY .

o Omnu cobuparorcst moaaputh OykeThl 21 megarory (BKJIrO4ash JUPEKTOpa U
KJIACCHOTO PYKOBOJIUTEJISA), PO3BI ITOKYITAIOTCS IO oNTOBOM 1eHe 30 pyouei
3a MTyKy. CKOJIBKO pyOJiel CTOAT BCe pO3bI?



32.1Ipe3unent Poccuu BeIHEC MOCTAHOBJICHUE O KOMITBIOTEPU3AIIUN POCCUUCKUX
mkoJ. Kakyro cymMmy rocyaapCTBO BBIAETUIIO Ui KOMIBIOTEPU3ALUH IKOJI
OJIHOTO 00JIaCTHOTO TOpoja, eciau B HEM 135 mKkom m Kaxkaas U3 HHUX
noyiyuusia 12 KoMIbroTepOoB?

Y cTpoiicTBO [{ena, pyo.
CucteMHbI 0JIOK 17 265
Mounutop 13 890
[Tpuntep 3 545
KitaBuatypa 560
Cxanep 2 126
Kosonka (2 mr.) 340
MBIIIIb 325
KoBpuK 1151 MBIIITH 157

33.Bpau npuHrMaeT O0IBHBIX 10 YETHBIM JHSIM B TIEPBOIl TIOJIOBUHE JHS, a T10

HEUYETHBIM - BO BTOPOM IOJIOBUHE JHA. B Kakoe BpeMs IHs Bpad IPUHUMAET
oonbHbIX 15.01,16.02, 17.03,18.04, 19.05?

34 VIntepHeT-nipoBaiiiep (KOMMaHUs, OKa3bIBAIOIIAsl YCIYTH MO MOJKIOYEHHUIO K
cetu MIHTepHeT) npeniaraet Tpu Tapu(HbIX MIaHa

TapudHublii nu1an

AOOHEHTCKas IJiaTa Iliara 3a Tpagux

1. I;mag «0»

2py6 50 xom 3a 1 Mb
Het

2. [Tnax «700y

600 p. 3a 700 Mb

TpaduKa B Mecsl 2 py6uist 3a 1 Mb cBepx 700 Mb

3. Ilmanx «1000»

1py6sb 50 xom 3a 1 Mb cBepx 1000
820 p. 3a 1000 Mb Mb

TpaduKa B MECSI]

[Tonp3oBaTenb mIaHupyeT, 4To ero Tpaduk coctaBut 750Mb u, UCX0/s U3 ITOTO,
BbIOWpaeT HamOoJiee nemeBbld Tapudubi Twiad. Ckonbko pyOnel 3ariaThT
MOJIB30BATEINh 32 MECSII, €CJIN ero TpaduK IeUCTBUTENbHO OyaeT paBeH 750Mb?




35.B netnem narepe 245 nereit u 29 Bocnurtareneil. B apToOyc momerniaeTcs He
6onee 46 maccaxupoB. CKOJIBKO aBTOOYCOB MOTPEOyeTCs, YTOOBI MIEPEBE3TH BCEX
U3 jlarepsi B ropoj?

36.0mpenenuTe, B KAKOM W3 TOPOJIOB OKAXKETCS CaMbIM JEMIEBBIM CIIEAYIOIIANA
HaOOp MpoaykToB: 3 Kr kKapTodens, 1 Kr cbipa, 3 JUTpa MOJACOTHEYHOIO Macia.
OTBeT 3anuImmTe B pyOIIsx.

HaumenoBanue

poyKTa KpacHonap Tam00B PocToB-Ha-/lony
[lmennyneiii x1e6 (14 14 12

Mo1ok0 23 23 23

Kaprodenpb 12 11 13

ChIp (K1) 265 220 215

Msico (roBsTuHA) 280 240 265
[loncoHEuHOE MAcCIIo 14 54 55

(1 mutp)

37. Mara3un otkpbsiBaetrcst B 10 gacoB yTpa, a 3akpeiBaetcsi B 10 yacoB Beuepa.
OOGenennbit mepepbiB aautes ¢ 14 1o 15 gacoB. CKOJIBKO YacOB B JC€Hb OTKPBIT
Mara3uH?

38. Temmmoxox paccuntad Ha 750 maccakupoB um 25 wiieHOB KomaHAbl. Kaxkmas
cracaTejbHas IIIIONKAa MOXKET BMecTuTh 70 denoBek. Kakoe HamMeHbIIee 4uciio
IUTIONOK JIOJKHO OBITh HAa TEIUIOXOJE, YTOOBI B Cllydyae HEOOXOAMMOCTH B HHUX
MO>KHO OBLJIO pa3MECTUTh BCEX MACCAKUPOB?

39. [lepen Tem, Kak JAeTH HAYHYT pabOTaTh, HEOOXOIUMO MTPOBECTH CBOCOOPA3HYIO
MOJATOTOBKY: OOpaTUTh BHUMAaHHE Ha TMOCIEAHEEe TMPEIIOKEHHE B 3ajade;
MPOTOBOPUTH, UYTO MOXET OBITh KYIUIEHO HECKOJIbKO OJIMHAKOBBIX WIPYIIIEK;
o0CyINTh, TIOYEMY B 3TOH CHUTyalud OyJEeT HE OYEHb MPaBUIBHO MOTPATUTH
OOJIBIITYIO YaCTh CyMMBI Ha MTOKYIIKY JOPOTON UTPYIIKH?

[TocTapaiiTech KynuTh KaK MOXHO OOJIbIIE UTPYIIEK JJISl JJETCKOTO Cajla Ha CYMMY
10000 py6uieii. He 3a0bIBaiiTe, 4TO B IETCKOM Caly €CTh MaJIbUUKHU U JICBOYKHU.

HanmenoBaHnue [lena
Kykna 600 py®.
MainHka 450 pyO.
Habop congaTukos 280 pyO.
Habop urpyiiednoi nocyasl 320 py®.
omuK juist bapbu 4600
MaimHka paauoynpasiisiemast 3200
rpa HacToIbHAS 210 pyO.
3as111 MITIOIE BRI 180 pyO.
Habop dburypoxk 3Bepeit 72 pyo.




